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PRIMER TEMA: (10 PUNTOS)
Un sistema instrumental complete esta hecho de varios subsistemas conectados en serie. El mejor modo de obtener la entrada o salida de un sistema completo es realizar un análisis de la información de transferencia de cada bloque conectado. Considere el caso de un medidor de Presión de un fluido. El medidor convierte el flujo en Presión Diferencial, el cual a su vez es convertido en corriente eléctrica y la corriente eléctrica es leída por el medidor.
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Las ecuaciones para cada subsistema se indica a continuación:

Medidor de flujo  p = 2 x 106 Q2 donde p esta en bar y Q esta en m3/s.

Convertidor P/I    I = 20 p donde I esta en mA y p esta en bares.

Amperímetro de aguja  = 14 I donde esta en grados e I en mA.
SEGUNDO TEMA: (10 PUNTOS)

El diagrama muestra un sistema para medir velocidad. El tacómetro produce un ciclo de electricidad por cada revolución. El convertidor f/V  convierte la frecuencia en mV mediante la relación V= 0.6f  El convertidor  V/I  produce una salida de 0.8 mA/mV. Calcule la salida cuando el tacómetro esta rotando a  3000 rev/min. 

  Velocidad del rotor                                                                                                                                                                                     
         rev/min                                                                                                                                                                                              
TERCER TEMA: (15 puntos)
El puente de Wheatstone  es usado para acoplar la salida de un medidor de temperatura basado en una resistencia variable con la temperatura del tipo PTC. El valor de R es de 100 ( a temperatura de 25 oC y el cambio (R es aproximadamente dado por la relación   (R= e T/100  (. Determine el voltaje de salida Vo para un cambio de temperatura (T= 125 oC.
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CUARTO TEMA: (15 puntos)
La siguiente tabla muestra el resultado de 58 mediciones de la temperatura de un ducto:
	Numero de Lecturas       1         2          3          4         5         8         9         10        6         4       3       2      1

	Temperatura   (oC)       102      103      105      110     112     115     118      120     122     123   125  127   128


Determine:   a) el rango, media, moda mediana, desviación media, desviación Standard y varianza muestral. 
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